
В Хабаровске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, обвиняемый 4 ноября 2015 года пришел в гости к знакомому, который проживал в частном доме, расположенном в Индустриальном районе Хабаровска. Они стали распивать спиртные напитки. В ходе застолья между мужчинами вспыхнула ссора из-за того, что хозяин жилья ранее проходил службу в армии, а гость нет. В итоге обвиняемый нанес приятелю несколько ударов ногой в область груди и живота. От полученных травм 40-летний потерпевший скончался на месте. С целью сокрытия следов преступления злоумышленник поджег дом и скрылся. Жители соседних домов вовремя заметили возгорание и вызвали пожарных, которые потушили огонь.

Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям 13 ноября 2015 года злоумышленник задержан. В ходе следствия он дал признательные показания. По ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Активную роль в расследовании преступления принимали сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Мая 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1042180>